
 
 

 
 
 
 

 
 
Tegucigalpa, M.D.C., 28 de junio de 2024  

 

AMDC atenderá este fin de semana a contribuyentes para que aprovechen el 

beneficio de la amnistía municipal   
 

A pocas horas de que venza el plazo de la amnistía municipal, los contribuyentes todavía 

tienen oportunidad para ponerse al día con sus impuestos municipales, pues la alcaldía 

capitalina atenderá este fin de semana en horario extendido. 

 

En las oficinas de Atención al Ciudadano y las oficinas de Acuerdos de pago estarán 

habilitadas durante el sábado 29 y domingo 30 de junio en un horario de 8:00 de la 

mañana a 4:00 de la tarde.  Por lo tanto, los contribuyentes pueden abocarse al edificio 

AER y al edificio Ejecutivo de la AMDC en el centro de Tegucigalpa, así como, las o ficinas 

de atención en el centro comercial Los Castaños en el bulevar Morazán.  

 

Este beneficio finaliza este domingo 30 de junio, es decir, en dos días, por lo que las 

personas que tienen deudas pendientes anteriores al 1 de diciembre de 2023 con la 

Alcaldía Municipal del Distrito Central (AMDC) aún pueden librarse de multas, recargos e 

intereses.  

 

¨El movimiento ha sido bastante amplio en los últimos días, ya que estamos próximos a 

que se venza la amnistía municipal y hemos tenido bastante afluencia en nuestras oficinas 

de Atención al Ciudadano y nuestras oficinas de Acuerdos de pago¨, informó Brenda 

Erazo, gerente de Recaudación y Control Financiero de la comuna capitalina.  

 

Alrededor de 15 mil contribuyentes se han puesto al día con la municipalidad y han 

aprovechado la amnistía. Esto representa una recuperación de mora para la AMDC 

equivalente a 109 millones de lempiras. 

 

¨Una vez que venza la amnistía, los recargos vuelven a su estado normal de facturación, 

es decir, que se carga todo lo facturado desde el día uno hasta la actualidad en temas 

de recargos moratorios y multas¨, explicó Erazo. 

 

Añadió que todavía hay tiempo para que las personas puedan aprovechar este 

beneficio, ya que hay un grupo considerable que aún no se ha puesto al día con sus 

impuestos.  

 

Las personas que no tengan la disponibilidad económica para efectuar el pago de 

contado puede abocarse al edificio Ejecutivo para realizar un acuerdo de pago diferido 

en cuotas, libre de recargos, multas e intereses.  

 

Asimismo, las personas que deseen saber cuánto le adeudan a la comuna pueden 

solicitar su estado de cuenta al número de Whatsaap: 9295-2801 y al correo: 

gerenciarecaudacion@mail2.amdc.hn 


